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САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проєкт 
 

       жовтня  2024 року                 м. Кривий Ріг                                                        №    
 

 
 

 

 
 

 

Про внесення змін в адресу об’єкта  нерухомого  майна у разі поділу  об’єкта 

нерухомого майна за адресою: вулиця Героїв УПА, будинок 62 

 
                   

                Розглянувши  заяви громадян: *,  *,  * від 30.09.2024 № *, про внесення 

змін в адресу закінченого будівництвом об’єкта нерухомого майна у разі поділу 

об’єкта нерухомого майна – житлового будинку садибного типу, розташованого 

за адресою: вул. Героїв УПА (колишня Волосевича), буд. 62, та пакет доку-

ментів до них, у тому числі копії: договору про виділ майна, що знаходиться у 

спільній частковій власності від *, посвідченого приватним нотаріусом 

Криворізького районного нотаріального округу Дніпропетровської області * 

та зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно за 

№ *, технічних паспортів на об’єкт нерухомого майна – житловий будинок 

садибного типу за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Героїв 

УПА, буд. б/н, виготовлених фізичною особою - підприємцем  * та 

зареєстрованих у Реєстрі будівельної діяльності за №№ *,  * від  *; інформації з 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності 

на нерухоме майно від  * про реєстрацію права власності на земельні ділянки з 

кадастровими номерами  * та  *, площами  * та  * га відповідно, керуючись 

статтею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами 

України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про адміністративну 

процедуру», Порядком присвоєння адрес об’єктам нерухомого майна, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України  від 07 липня 2021 року 

№ 690, розпорядженням голови Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації від 26.07.2024 № Р-314/0/3-24 «Про перейменування об’єктів 

топонімії населених пунктів Дніпропетровської області», рішенням Криво-

різької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Змінити адресу об’єкта нерухомого майна, утвореного в результаті 

поділу об’єкта нерухомого майна - житлового будинку садибного типу, розта-

шованого за адресою: вул. Героїв УПА (колишня Волосевича), буд. 62: 

1.1 Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Героїв 

УПА, будинок 62-А, об’єкту нерухомого майна - житловому будинку садибного 

типу з господарськими будівлями та спорудами, який складається з: житлового 
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будинку літ. «А-1», загальною площею  *  м2, житловою площею  * м2, допо-

міжною площею  * м2, літньої кухні літ. «Д», площею забудови  * м2, гаражу 

літ. «Ж», площею забудови  * м2, сараю літ. «З», площею забудови  * м2, погре-

бу літ. «Л», площею забудови  * м2, огорожі №№  *, замощення ІІ, розташова-

ного на земельній ділянці, загальною площею  * га, з кадастровим номером  * 

(*, *); 

1.2 Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Героїв 

УПА, будинок 62-Б, об’єкту нерухомого майна - житловому будинку садибного 

типу з господарськими будівлями та спорудами, який складається з: житлового 

будинку літ. «А-1», загальною площею  * м2, житловою площею  * м2, допо-

міжною площею  * м2, літньої кухні літ. «Б», площею забудови  * м2, вбиральні 

літ. «В», площею забудови  * м2,  гаражу літ «Г», площею забудови  * м2, сараю 

літ. «З», площею забудови  * м2, огорожі №№  *, водоколонки І, замощення ІІ, 

розташованого на земельній ділянці, загальною площею  * га, з кадастровим 

номером  * (*). 

          2. Рекомендувати заявникам виготовити та встановити стаціонарні 

аншлаги. 

3. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному 

вебсайті виконкому районної у місті ради.  

          4. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду протягом 

шести місяців з дня набрання чинності даного рішення. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних 

відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 

 

 

 

 

 

Голова районної у місті ради        Василь СТАРОВОЙТ 

 


